



УКРАЇНА

**ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

**Управління культури і туризму**

10014 м. Житомир, вул. Мала Бердичівська, 25, тел\факс 47-22-00, тел. 22-75-62, E-mail: ukt\_zt@ukr.net

**НАКАЗ**

*М.М.М.*

№ 175

м. Житомир

Про календарний план  
підвищення кваліфікації  
працівників культури і мистецтва  
області в 2012 році

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 8 лютого 1997 року № 167 “Про затвердження положення про систему підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації державних службовців і Положення про єдиний порядок підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації керівників державних підприємств, установ і організацій”, умов регіонального замовлення послуг з підвищення кваліфікації працівників культури, мистецтва та туризму Житомирської області управлінням культури і туризму облдержадміністрації

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити календарний план підвищення кваліфікації працівників культури і мистецтва в обласному Центрі підвищення кваліфікації працівників культури, мистецтва і туризму Житомирської обласної ради на 2012 рік (Додається).

2. Рекомендувати начальникам відділів культури і туризму райдержадміністрацій та міськвиконкомів, керівникам обласних підвідомчих установ забезпечити своєчасно прибуття на навчання до Житомирського Центру підвищення кваліфікації працівників культури, мистецтва і туризму керівників та спеціалістів закладів культури, мистецтва, туризму та мистецьких навчальних закладів відповідно до затвердженого календарного плану.

3. Виплата вартості проїзду, проживання та добових іногороднім слухачам надається за місцем роботи згідно з Постановами Кабінету Міністрів України від 6 вересня 2000 року № 1348 та № 423 від 6 травня 2001 року.

4. Заступникам начальника обласного управління культури і туризму, керівникам обласних установ культури, директорам Житомирського коледжу культури і мистецтв ім. Івана Огієнка, музичного училища ім. В.Косенка (Покропивний М.П., Свириденко Б.А.) надавати методичну і практичну

Свириденко Б.А.) надавати методичну і практичну допомогу у залученні до проведення занять досвідчених спеціалістів та викладачів.

5. Житомирському обласному Центру підвищення кваліфікації працівників культури, мистецтва та туризму (Примачук А.А.) залучати до проведення лекцій і практичних занять висококваліфікованих спеціалістів, провідних викладачів вищої школи, кращих фахівців галузі.

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника управління культури і туризму Таранюк Г.О.

Начальник управління



Ю.Г.Градовський